
"Cюрреалистические ("нереальные") игры"

- в противовес "правительственных игрищ".

Нас могут обвинить в экстремизме и терроризме! А государство чем занимается? Больше одного не собираться - это не политические репрессии, запрет референдумов - это не депутатский законодательный террор, стройный развал промышленности топменеджарами - это не экономический террор (саботаж и вредительство), приватизация оформленная законом в угоду олигархов - это не имущественный террор, налоги с остановившегося предприятия - это не принуждение к рабству, все деньги смыли из страны - это не финансовый террор, дикие цены монополистов - это не товарные потребительские репрессии, некачественное питание и вода - это не террор против здоровья, никчемная медицина - это не террор против выживания, пропаганда секса и насилия по ТВ - это не идеологический террор, своеволие и пытки в силовых ведомствах - это не репрессии и террор исполнительной власти, а необеспечение номинальной зарплаты каждому работающему - это не голодомор...
Так что, по чуть-чуть - вся страна... С улыбочками, играючи, по закону, тихо, и неотвратимо...

Мы тоже будем тихо, улыбаться... - культурно "зубастуя", работать на оглоедов с инициативой пропорционально их зарплатам; направлять детей вместо школ учиться хорошей жизни к государственным администрациям; не пускать на службу своих сыновей без обязательства (или контракта - чему их там серьезному для страны научат); после злобной выходки милиции создавать ополчение с дубинами эффективно защищающее нас (требуя от власти его оплаты по штатам и актам); не участвовать в выборах лидеров оглохших партий замещая их своими уполномоченными гражданами с поручениями; приходить организованно к администрациям послушать воодушевляющих сказок о будущем; шествовать с пустыми кастрюлями и другими подручными инструментами; тренироваться жить на людных площадях под предоставленным нам небом; наниматься толпами на работу возле дорогих и ненужных народу строек; беречь продукты и сообща отговаривать их вывоз из нищей местности; учиться по гражданской обороне на перекрестках ставить ежи и организовывать переноску длинных предметов (труб и балок); проводить детские мероприятия и подавать в администрацию акты выполненных работ для оплаты; устраивать переносную выставку общего портрета чиновника руками прохожих и рисунков их деятельности на плакатах... - и так, в одно время, активно поразим змия в голову, за его жала в пяту.

Мы тоже будем тихо играть в свои "сюрреалистические игры", в противовес их "господских игрищ" - бюджетных, экономических, сырьевых, юридических, силовых, угрожающих, словесных, бесполезных, - довевших уже народ и страну до нищеты и упадка.

1 Игра "УниВерСия".
Враг - это тот, кто в достижение корпоративных целей, или своих, исключает твое личное существование или семьи (низводит до медленной смерти или гнет до земли), не всегда тот что служа закон выполняет, а тот, что его таким предлагает, составляет и принимает.
Изучайте, не только по ящику, возможных врагов своих - кто выступает часто и говорит противное духовностям твоим, кто часто их приглашает и кто им руку пожимает, кто публично лжет замалчивая правду и уходит от прямого ответа, кто им клеветать позволяет и кто недовольных гоняет, кто им следить поручает и кто их преступления прощает, но свободе и жизни твоей - рот затыкает.
Насмотрелись мультяшников, и если сложили мнение, тогда бросьте смотреть зомбоящик и фиксируясь в паутине путаться, подбирайте визитками близкое себе поколение, подышите свободой у площади, разговор завяжите на улице.
Напечатайте краткое и разнесите по почтовым ящикам, основное - разошлите по электронке или ссылку СМСните, - как можете по возможности вашей не вящей, а прочитав материалы "грамотеям" своим, передайте интересующимся людям другим.
Слушайте только своих, кого знаете, и кругом хорошо различайте "аварийщиков-сыщиков", "водопроводчиков-наводчиков", "медиков-слушивателей", "журналистов-совместителей", "бомжеглядачей-глушителей", "казаков-демократов", "мордо-гвардейцев-забияков", "а-нашистов-фашистов", "падальщиков-указывальщиков", "инициаторов-провокаторов" и "вреев-организаторов", а также "медицину скорую - эвакуаторов боровов", "вохро-группки табельных вооруженных - полицаев-ликвидаторов наряженных", "спасателей-пожарных - при-проданных иностранным авангардам".

Учит история о силе цели людных площадей, не распыляйте дух свой в помещениях, не лезьте в западню на обсуждения, в берлоге же берут и медведей.
Вспомните древнейшую историю, когда сожгли патрициев управные дома, без них, рабовладельцы как ничто бысть, и спала спесь, осталась лишь молва.
Изучайте историю судебных поединков, зачем вам в строе нужен пояс, и тренировки по изготовлению пращи, боласа, кистеня, и как они в рассредоточенном поле смогли так крайне необходимыми быть.

Составьте быстрые русские 3-ки, и оповещайтесь сменяя друг друга, отмечайте вокруг воинственных тараканов и мух помойки, и где что находится, для похода сгодное - коням и людям.
Установите сигнал и сообщайте всегда далече, перед тем как в футбольном месте собраться, чтоб потом с поддержкой, не сгоряча, попинать противников мяча.
Болтайте по телефонам скромно, но понадежней радиосвязь, в магазинах ее изучайте, и для дальнейшего отмечайте где взять.
Ознакомьтесь с первым докторским делом, за лекарствами сгоняйте в аптеку, забинтуйте голову, руку, перетяните ногу, заткните дырку на груди, и если надо дальше идти - оставьте на месте для белых халатов калекам легкораненым отвлекать от боли похлопыванием теряющих сознание, а возвращаясь - удостоверьтесь эвакуированы ли раненные.
Знайте как сделать маску от вони, зачем водолазные очки, а на вой и пробки в уши, кастрюля, почему нужно иметь запасы воды, хозяйские перчатки, а голым лицам подальше от фотоловушек.

Готовьтесь, с друзьями вместе, в доступных тирах и спортзалах в армию, и знайте где находятся с запасом взрослые игрушки за решетками амбарными.
Ненадейтесь на армию, для противника она уже слабая, и готовьтесь к своим партизанским играм и действиям, обмундирование ваше - неброское самое, знать пути отхода врассыпную группками - тож не последнее.
Знайте, все что вокруг - это ваши орудия, и их больше чем бронемух возможности, только не сковывайте себя ими, подумайте, бывает ночью глубокой - самое творчество.
Объединяйтесь в незаметности и будьте активными, и если где-то бьют ваших сверстников, поспешите туда и сполна разберитесь, иначе, и позже, в другом случае, пострадаете от наглости этих насмешников.
Умейте быстро и много насобирать стеклянных бутылок, ветоши, горючки, спички, а также клейленту, шпагат и воды для похода достать, чтобы гасить непредвиденные отдышки.
Учитесь быть барменами для обслуги бронтозавров, в перчатках коктейль для них - одна треть вязкого (темного желательно) и две летучего, если мягко - прилепите камушки, воткните промокаемый ветошный листочек-цветочек (и чиркнув или применив на охоте нетухнущие), а дальше сообразите как лучше.
Изучайте тараканов боевых анатомию, как кусают, чем больно страшны, замечайте их уязвимости, чтоб потом паникеров не слушая, куда горькой сыпонуть белены.
Осмотритесь где могут зависать бесполые-стрекозы или прятаться ряженные кукушки, они бывают и без яиц, и подготовленные тройки-лицедеюшки пусть заранее, вначале хоть дымком (или лазерными игрушками), и поспешат кукукнуть их.
Тренируйтесь как с метров 3-5 увернуться от одноруких бандитов - лишь с полсотни шагов беги, зигзаго-прыгая зайцем правее укрытия, 2 влево, 1 вправо, по 1 добавляя, и так до 4-5 (но через 3-5 секунд, отдалившись - наоборот).
Знайте как спрятать следы от собак легавых, обвяжите ступни полынью или горькой с пыльцой травой, а также сверху ее, холодными и голыми, иль обсушенными пылью, чтоб не отсвечивать вверх теплотой.
Назначьте также пионеров-горнистов или толковых барабанщиков-звонарей, и если охота близко - трубите поскорей, если назад, запыхались кони - звук спокойный, быстрый один - налево, по два - вправо, - и так, вперед, к Славе.
Разговаривайте везде со стаей Особых Монстров, как жизнь и награда, и будут ли они бодать, - потом каждый не сомневайся о впредь сказанном и на понимание время не трать.

Есть одно ограничение - в игре, закон всегда против и работает только в казенном учреждении, на улице бойкой - закон слова и дела, если ты пожалеешь стан противно метущих, тебя зачистят до беспредела.
Разве справедлив запрет, когда тебя давят нелюдимо и мочат так зло, а ты даже не имеешь прав для защиты, у трусливых лис маммоны, разбить стекло для поиска средств дабы выжить.
Если берете доступное и необходимое для общего дела и пользы, то для личных нужд, из личных вещей ничего не брать, иначе станете для слушателей новостей стайкой мародеров, и оставьте записку фирмы, не обременяйте вашу мать.

После времени аврала, все незнакомые - лишние для начала, свои же, идеологи или практики - одни бегут за болтушками, другие к игрушкам спешат, третьи готовят горькую, четвертые полосуют простынки, кто-то кукуш обиходит, кто-то сказки разводит, где-то камни копают, где-то кии собирают, с кем-то куда-то пошел авангард, за палисадником чуть слышен ржач, где-то далече готов абордаж, тут, в центре любопытных гуще, активисты зелень тормошат, там, поотдаль активных в периметре, боевые кони в порядках стоят.

2 Игра "ВойНаХу".
Чтобы выманить пчел на обидчиков, и если нужно составить рой их, знайте, они злятся, когда долго - в бездожье нет воды и при отсутствии теплого света, и еще, если пахнет отходом, конкретно.
Если же собралось великое море, разных по жизни игроков-актеров, действуйте ради достижения общей цели, за счет тех котлет за живым забором, что ряды врагов-мух не доели.
Уничтожьте сомнительного оппонента в его собственных глазах, и прежде всего на виду "его бедняг", пригласив смелых новобранцев-партизан собранных гласом под нерушимый стяг.
От активного чужого и своего за похвалой - отворачивайте морду, поручив невольным - грозите карой участия, каждому зеленому указывайте в укор, что без него не будет счастья.

Изучив врага заранее, расскажите игрокам его тайны, его любовь к желудку, посулы и прибаутки, чтоб каждый завзято взял свой бич и знал как повергать его навзничь.
Выявите антисанитарных разводильщиков, их дорожки и места выгрузки, близких тараканов, мух, и их сродников, а в старте великого похода навалите удобрений и нейтрализуйте по-возможности, чтоб потом ваши грядки не облепили зловредные огородники.
Ты на виду, врага атакуй не заронив вокруг сомнений, - умело, со знанием, полно, без повторов, иначе страх смерти посеет крах мнений, попытки ослабнут в мечтах разговоров.
Враги чаще организованы и начинают первыми, но игроки создают угрозу множеством, и наступают не одной редкой стаей ворон, а орлом клюют с разных сторон.
Не отвлекайтесь на пляшущего с красной тряпкой монстра, внимательно ищите где слаб его огород, вперед проскачут кони-камнеломы, призванные давить тараканьего скопища сброд.
Повергайте свору нечисти неотступно и споро, неуязвимо рассыпаясь пропустив коней и быстро собравшись в бреши заборов, закрепляйте успех забираньем трофей.
И если повергнутый форменный или ряженный опять за копье берется, знать пощаженный против правды бьется, и в несмирении своем - кровь на нем.
Если напротив слетелись иноплеменные форменные мухи или гражданка-охранка золотого тельца, крушите их, они беспредельщики и дела будут плохи, если попадетесь на обманку псевдобрата-рвача.

Назад не бежать, не метаться по полю, или жмите стеной туда, где указ навязал, а обернувшимся к деру-позору - кукушники напомнят красные флажки по краям показав.
А пришлось отступать, то лишь в кучной стайке, с дымком, метните болас под ноги врагу, не помогло, вовремя жару поддайте, а то станет больней уже в луже рагу.
Оставайтесь всегда где наблевано, пусть подойдут чтоб почистить, достать, рядом сможет команда с-под елочек, без профессоров, футбольно играть.
Не убирайте, если поле загадили, потом, когда прилетит навозный жук, выстояв, предъявите все безобразия, и прихлопните его без всяческих мук.
Если у верховодящего не одна голова, а может семь-шесть, то он змея и есть, посчитайте сколько рядом и возникающих голов надо сразу срубить, чтобы зверь больше не поднялся и не покушался на жизнь.
Нет безполезных - в походные кухни, кто поддерживал скороходом, кто сажал деревья у моста, кто в осадке от краски - дай рубаху, магии, словом, не тухни, и по-братски уверенно раздай пояса.
А дальше, вашу цель по лабиринтам понесут уже рати, преодолевая окрашенный страх и злость, стараясь выжечь повсюду, хоть поливалками ночью, гнезда властно сидящей напасти, а конец игры сможет направить безстрашный, или предвидеть лишь Бог.

3 Игра "ДороЖгиД".
Вот долгожданный Юпитер с неба посетил землю, и ополчились против него бандиты, всякие чины, и военные, - не избежать ему битвы, ищет свое разрозненное войско, а противники, писульки указов пишут - защищаясь запретами бойко, и когда он найдет истинно своих - сожжет змеиных слуг и лживые управы их.
Собрались там повсеместно - клопы, пауки, тараканы, жуки - ужились все подряд, и логово змеиное, в мечтах о пирах вечных, хваля боготворят.
Нечисти всего процентов 6, а реально 3, то есть 1-ин на 20-40-ок, - соберемся, но, воинств небесных, поддержат силы, когда осветятся восходящей зарей просторы.
Не рассеивайте пар по частям, помогая оплакиваемой кровью питать паука и сбивать накал - глотайте сопли, ешьте слюну, дышите с углекислым газом, тренируйте второе сердце - легкие, - копите максимально силы и ярость, чтоб они вырвались разом.
Любые переговоры - расстановки заборов, ну, еще к "куче стоячей" влезет несколько провокаторов, и действовать только до конца, или до цели и разлетелись, группками, быстро - в движении жизнь - мушкетеры не дремлют.
Просмотрите, кругом стаи крысиные, - имейте при себе все для готовности быстрой, и моментально что война - на участках, и по-взводно рассчитаться: 1-2 дымовика, 2-4 крота (хорька), 3-6 огнекопейщиков, 4-8 шарфоболстреножников, еще может 1-2 дятла, 1-2 жирафа, 2-4 верблюда (ишака), 2-4 черепахи, хорошо бы несколько улучников, остальные поясные - что где лежит или ездит, подбирушники.
И возникает в каждом месте три фаланги, - одна к площади всех собирает, рядом к отходу конный засадный полк, а третья рассыпавшись не менее троек по важным норам гуляет и паучьи гнезда пасет.
А раз пока всех по-одному преследует сей мрак, то защищаться индивидуально приходится так - каждый в своем месте находит кубло паучье и увидев кровь на площадях, бежком по улице угощает тараканов настойкой огне-гремучей.
Если же ваших братьев стали оплетать пауки и часто вяжут, или кто-то лично сильно обидит, тогда имеете право, проснувшись от страха, наказать и за друга, как сказано выше.
Еще снарядите ладьи, с тройками фонарщиков - рулевой, штурман, и двое-один боцманец, для освещения по сторонам пути бойницами поярче, речек, ведущих к патрициям мрачного Рима везде.
Посему, по городам, по районам, по-улично, изучите адреса нор заразно-жульничьих, придет время, днем одновременно, или ночью двинуться повсеместно, чтоб со всех концов к центру осветить одинокие двулично-пустующие.
Запасайте в шалашах своих 3-литровые банки жидкой энергии, ибо с голодом придут холода, и когда придет время самое мерзкое, и за ним же над ним, наступит пора, и суда.
Конюхам всех марок не надо прикидываться шлангом, с соседями давно понять необходимо, чтоб не оказаться в стане вражьем - нужно возить на запятках и запасать по конурам многоэтажным банки водицы бесильной.
Поищите, спецпластмассовые игрушки, линейки, гребни, в бумагу заверните, подожгите и затушите, вот и будет если несколько хоть какой-то дымочек заветный.
Вышли с хозпакетами ради тренировки хохота или по улице погулять организованно, - загодя связь отключите, вперед любопытных пошлите, а позади зевак держите, а внутри и боковых дебрях коней готовых.
Перед тем как играть, пошлите по точкам смелую рать, выедут дубилы - бросьте в морду по охапке силоса кобылам, всадников пока не трогайте, или кортеж вдоль дороги - встретьте почетно, и ноги.
Когда появятся дневные всполохи, держитесь дороги, - останавливайте мчащие повозки, и убедительно просите помочь немножко, дать слить хоть 3-ри литра лошадиной силы, а также стеклянных бутылок, маслица и тряпок обтирочных.
Когда вывалят стражи клоповников, чтоб по улицам ретивых мочить, кидайте с горящим трутом заготовки, из окон, - по заслугам дав прикурить (это обычно могут и безяйцые заводилы).
Если паук-палочник схватил кого-то, он уже связан, налетай на него по 3-4-ре и окажется в грязи, бьет нахально - у рукояти инструмент перехвати - второй конец под забрало, если слегка гладит - ничего страшного - закаляет, и держитесь близкого контакта к вражьим - чтоб не залил и не потравил жук-пожарник.
Если польется кровь, - будь готов, - везде где не увидишь, - первыми поразить всех начальных пузатых жуков, затем тех, из супротив наступающих, кому большие различия скоро нацепят на задницу.
Помогите перекрыть чем жердистым тропы, пусть там стража стоит начеку, чтоб хламу не подвезли еще вам, в помощь кровь-пьющему пауку.
И будут жуки летать на работу как на вертолетах, затем купидона стрелы три-четыре пущенные с разных сортиров, в течение искрометного промежутка, незабвенно прославят утеху.
Ничего не бери у побежденного, ибо прежде, твоя ненависть и презрение были на нем, чтоб они не вернулись, и на тебя не обратились, и ты не оказался пленен.
Побейте, если не змея, то духовных его детей, и он прилетит на место, где уничтожали зверей, придет он расквитаться, содрать по десять шкур, встречайте его, братцы, чтоб поразить в главу.

4 Игра "ЦивилизАкция".
Начинаем строить свою цивилизацию, как только закипит где-либо иль столице, и нечего туда к огню стремиться, там кухня властолюбцев лезет на рога, а вы везде берите в свои руки округа.
Околица ль столица, на время, без землицы - что ослица, без рук железных и ног быстрых - во-злобе, слаба, и если подготовлено едино, потребуйте тогда неразделимо, - и покорится грешная, голодушка, она.
Народ воспрянет к жизни без загадок, программа справится с обширною задачей, и если принять вцелом, без заплаток, тогда в игре добудете удачу.
И кликнет площадь тех, кого вам любо, того, кто всегда рядом среди вас, пусть он послушником земли отцов побудет и понесет от вас он старшему наказ.
Но если выше не приемлют делегата, - долой лжеца подсеребренного блата, велев подпоясанному порученцу своему, в конец игры, избрать (найти) народного Слугу.
И пусть простят всех, сих Ангелов родные, в этих играх душ погибших, ибо они уже не могли жить как существовали их отцы, показав для будущего им - мужество, храбрость, отвагу, - Слава сим!

А любящим Отечество (видать только пишете (словоблудствуете) и мало читаете распространяя нужное - вынося слова и другим на улицу), - начнутся силовые действия против правдолюбцев, выходите с заранья утреннего организованно и подметайте испорченное возле домов своих (может группками и поочередно), не забывая и о соседских (объявив запастись моющими и разными метлами), и будьте крайне осторожны*, а увидите что не стало рядом соратника - выходите подметать сразу - начав с мест главных, причем, одновременно улицы три в разных местах города - всем для наглядности, особенно отдельно стоящие полулюдные помоешные помещения по улицам, а если сильная вонь на вас подует - попалите запущенные обезлюдевшие мусорки, а если будет кружить злобой занесенное ветром южным - подметайте с каждой главы вихря, найдя их, и не раздумывайте.
* (Наблюдайте за сантехниками, электриками, газовиками, почтарями и прочими к вам в дома интересующихся (Медвный кумир распорядился тихо и быстро всех ремонтировать (как-бы при затишьи)), и с компьютеров по домашнему адресу (IP-квартиры - у провайдера) - не торчите, только просматривайте и быстро скачивайтесь (или глазейте через TorBrowser, в активное время между трафика сессий - нагружая интернет-вычислителей), также минимум переговоров и визуальных контактов - личные телефоны фиксирующие собранных - оставляйте дома, и не бойтесь друга-холода - при нем меньше печальных исходов, но зимой потише (лень долга и мягкие сложности), если не потревожат).
(Команда (минимум 3-5 - самоорганизация по местам, но общее управление из центра - по вере) - это управление-главный+связист+информационщик+мобилизационщик, разрозненная касса, несколько безопасников (пасти псевдолидеров перехватывающих), и основа - кони и горланы разные. И заранее разделиться на три части: 1-я - смелые кони наготове, 2-я - запасные разъезды спрятанные, 3-я - горланы площадные с "пальцами запачканными" (которые, каждая в свою очередь, делятся еще на три части (А,Б,В), в похожем ракурсе). И от знака на три дня - всем, не предупреждая (прежде на встрече договариваясь), погостить у друзей "незапятнанных", тепло одевшись (городская экипировка - гражданское, серо-черного цвета) и обувь крепкая (в носках шерстяных и зимой х/б на них) и взяв рабочие сидоры*, - хорошо подкрепитесь, и перед началом хотя бы денек попоститесь. У старшего новые - дешевый телефон и симка с номером известным главного (что с дружком СМС-программы), а также возможность заглянуть мельком на "огонек" (включив скрипты) сайта "неизвестный бос русский", если три красных свистка (может зеленых - для кого как, и что один) - то разом подметать начали, а завидев группу похожих дворников - пошлите до полпути парламентария с паролем - и разберетесь кто не первую букву назовет, а кто через сколько, и что дальше делать, - ибо против назначенной "ги-гиены" быстрой - предстоит уборка расширяющаяся, тщательная, методичная).

* (Тревожный сидор (рюкзак, недельный) - взрослая карандашная точилка (нож до 130х3мм), хорошие спички (охотничьи), литруха сивухи (горючая жидкость - 1, или сухой спирт (нефтепласт) для несмелых), шарики наливные (презервативы Молотова300 - прочные, тонкие полиПРОПИЛЕНовые пакеты или полиЭТИЛЕНовые с закрывающейся полоской - с полдюжины (6)), клейлента, курящая дымовуха (для защиты), перчатки кровельные (и матерчатые), натуральная веревка (шпагат - 10-20м, выдерживающий не менее килограмм 100-80 или 50м - кто посильнее), рыболовный крючок (подходящая проволока, немного алюминиевой), рыболовный крючок (подходящая проволока, немного алюминиевой) и леска, пояс-ремень (простынь натрое вдоль), хлеб (галеты - 0,5), вода (2), сахар (карамель), соль, сушеная рыба (0,3), крупа (вдруг, погрызть - 0,5), чай (из лекарственных трав), антисептики (перец (или смесь порошков), чеснок, горчица, хрен), хозяйство аптечное (несколько таблеток - болеутоляющие, антибиотики), карандаш и бумага-блокнотик (пара конвертов), белье (полотенце, шерстяные носки (сверху х/б - зимой) и трусы), черная нитка и иголка, и прочее охотничье из имеющегося на всякий случай, - всего килограмма ~3-8, остальное - в руках ваших).


А прогуливаясь по своим улицам (или туристом в ином районе), посетите: СМИ разные - как освещают ваше счастье (особенно ТВ - зеркала душ кривых), партийцев заседалища - какие пута еще рождаются, конторки банков - не наживаются ли обманом, нарко-кормушки - много ли рядом загнулось, секс-приютоны - что нового в мире моды, нагромождения связи - успешно ли управляют напастью, хранилища подсматривающих - записали ли вас во всех ракурсах, городские свалки вороненой стали - справятся ли кладбища вначале, администрации - поискав там правды, суды - много ли коррупции насадили они, участки полиции - защищают ли жизнь вашу, государственные органы - не истомился ли народ от них, электронных картежников организации - все ли данные собрали о душах ваших, может еще, - сборища ресторанов - сравнив как жидким народ травят, этно-гостиницы - головные ЗКП для всесильных, коллекторские охранки - как прозябают овчарки, ночные игровые бардели - скольких в ад затащить успели, и проанализировав к поздней ночи - дайте оценку этому, по своим приоритетам (или по усиленно вас беспокоящим).

И вообще, большой город можно в минут 60-40 (проверено) легко и дешево (в меньших дороже, да и местные бандерлоги (проворье) наготове, они позже - ибо подошлют "ги-гиенщики" к центру в командировки, но заметив это - и у себя подметите тоже) остановить полностью для уборки и направить на виновников вони злобствующей.
Эх, тройка, птица тройка, кто тебя выдумал, - и по земле мчишься, и по водам плывешь, и по воздуху летишь, и под землей вереницами, - знать у великого народа ты родилась, - чтоб в начале путей по-хода во многих местах метровой дороги, пламенем от сердца о поре волнительной всем возвестить (и затем, хающий гвалт лживых послушав - продолжить движение быстрое), а после - и не поддержавших повозок привязанных возле домов своих, - не забыть.

Сказано было ранее - перегруппируйтесь за монархистами национальные, остальные либер-демократы (искривленные антихристов страстями) - клубок вспомогательный. Была частично произведена проверка связи, результат - ~70% сидящих за интернет и почтой, и скорее их руководства - под влиянием лени-идей, ФСБ (или сил внешних, - поправьте это, и не слушайте противников-ботов (длинноречих и несуразных, к власти слащавых, зачастую с ошибками и для раздражения под русскими именами), и игнорируйте общие сборища - что для выявления руководства), следовательно - информация не дойдет (эффективность обратная), посему будет параллельно использован корабельный канал связи - запасной (наблюдайте). И обучайтесь дворянским играм.

Ибо ДВОРЯНЕ ныне - это МОЛОДЕЖЬ справедливая, - наследники тех, кто в старые времена, свято веруя, вначале по дворам своим - врагов побили (от сеятелей до соблазняющего и грехи - предательство, убийства и идолослужение, вражду, ложь; алчность и лихоимство, наглость, злость, блуд и неверность; надменность, страх, пьянство и лень, ереси мирные, - где (независимо от положения, национальности и религии), - первые - побивали (попирали) и особенно упрямых, у вторых - искупали (лишали) и кровянкой от твердых рук, третьи - изгоняли (ущербляли) словами сильными заскорузлость из душ, - где душевным помощникам (к примеру, южанам) отдавали часть из закланного (себе не беря) как куш), то и ныне грядет так (отличая по внешним и материальным признакам (или при сомнительности - не увидите ли креста на них, или им осенившихся, что на косяках дверей его расположивших) и не касаясь пока грехов простых, ибо среди таких в людях - нет злобных духом).

А военные ныне - это разобщенная корпорация для защиты семьи и своего (кто-как) бизнеса, любую активизацию - не скрыть, ибо старшие сами сдадут (убьют) под видом присяги (и их оправдают), но они и не годятся вначале (разве что группки близкие к главным), и в большинстве даже наоборот (пусть пока не высовываются), - то хоть выполняют долг - учат и тылы (части) сохраняют отстаивая (ибо чем, вдруг чего, защищать собираются, - а предающим некуда будет бежать (но солдат - всегда знает кто виноват)), а затем, при многолюдье народа, - уже все и всё понадобится. Кто же не понял - вы не знаете этой Чести (противника повергнуть), а раньше и женщины знали кто враг.

"Они" мечтают - что все движения и партии перебьют друг друга, но в основном все партийные активисты - при интеллигентском деле, многие из которых бойцы говорильни, покупать же рать не будут - ибо против близкой духом власти пойдут, а привластные - выдвинут провокаторов, полицейских по гражданке и бойцов-охранников мировых корпораций-банков - но по паролю неправильному сразу же узнаются, но и некоторые отчаянные группки для разнообразного шума - нам на руку, а монархисты-националисты, может и анархисты (с поручением специальных дел), в основном договорятся, и плюс наш - что неизвестна большая часть, - и тогда, - что стоять, если тебя готовы убивать.

Мобилизационное предписание и обеспечение (как прежде было), - в случае крупных возмущений народа, лучшие сыны его - всегда на острие проблем с мечом своим, ради правды и истины, посему, для тех, кто не только днем и вблизи, но и особенно ночью и из далека, неусыпно на страже справедливости - полагается поддержка и кормление. Для них питание в день - не более трети взятой у купцов (питание, транспорт, утепление и подобное) на расстоянии версты соразмерно количеству бодрствующих сынов (средняя зарплата ~21-24 т.р., следовательно - 700-800 р. в день на одного), а оборудование необходимое для исполнения - любое из всех пределов возмущенных, - что вычтется из сборов правителя - довевшего до возмущения, как и купцы пусть будут благоразумными на время - как совиновники, помогавшие материально всем творящим несправедливости. По окончании - будет произведен разбор наград, компенсаций (скорее, к трем) и неверного исполнения.

Это прежде всего для тех - кто не собирается "и дальше - молодым мечтать о жилье для семьи и побираться" или "мочась в постели от веры Путину - умирать". Ибо зря тогда за вас молился Саровский (Царев) - довевших себя до сплошного бесовства (или кто-то видел слюни на Куликовом поле).
Вот так выборы…

Кто солгал - избиркомы, партии, депутаты (и у любого из народа - нет такой наглости).
Кто распространяет ложь - телевидение, властные финансисты с владельцами крупных СМИ (выполняя заказ властных фашистов (троцкистов) - и обвиняя в этом других).
Кто защищает ложь - состряпанные законы против правды и молодежи, тотальные запреты свободы, полиция - подменившая власть исполнительную (и как не сопротивляться на издевательства неприкасаемой касты за обещания купленной, но ни разу не пресекшей властей действия преступные).

Что народу нужно, - "для всех справедливость - из рук правдивых", "воры и лжецы - должны немедленно уйти", "центральное телевидение - для разоблачения лжи всей", "пропорциональное национальностям переходное правительство - для возврата к государству сильных духом", - иначе, все свитые кубла - от стыда (или бесстыдства) сгорят.
Что ж, тогда по коням, 
группам "1-А" - прогуливаться поздней ночью по улицам где гнездятся днем дружки лгущие (не медля - но на площади не вмешиваться, и при ужесточении - птицей 3-ки в 2-х для сбора 3-ьих),
группам "2-Б" - предусматривать отходы и (пока) тылы огораживающего строя выводить (предварительно, до загрузки), 
группам "3-В" - возмущенных собирать и на улицах кричать (к выходным к местам).

Всем русским силам - отход, ибо - "прогуливались и защищали и кричали" - вцелом "плохо", - перегруппировка (по смелости, пониманию и надежности), и как последняя репетиция (в науку). И далее.

Автономным группам: 
"1-А" - устраивать мгновенные прогулки громкие - лишь в случае побоищ жестких (и особо не соваться на площади), 
"2-Б" - в сторонке издали и внимательно - обеспечивать на площади кричащих (и обездвиживать "воронки" и нейтрализовывать словоблудов перехватывающих),
"3-В" - к выходной свободе собравшихся - группами присоединяться (и требовать слова о вере и правде для всех сгруппировавшихся (или наоборот - повсеместно первыми организовывать и всем небезразличным давать краткое слово)).

И обратить внимание: 
"1-А" - на главные СМИ и телевидение (особенно на идеологов программ и завсегдатаев) - через которые все непотребство творится (ибо без них - враги столько бы не смогли зла совершить); - на воров и лжецов властных (избранных хитростями по изначальному предательству) - в недрах которых все зло и рождается (казуистикой законов продлеваясь); 
"3-В" - на разрешителей собраний и исполнителей указаний (выступления лизоблюдов защищающих) - если пошлют на "болот окраину" или палками махать станут - ответьте (так же, и пошлите в дальнейшем - на шлямбур), пока словом (на время недолгое).
* Несколько замечаний, - менее одиозно видом, и с хозяйственными пакетами - в кафе и магазины посетителями, и располагаться немного дальше от колесных тюрем, а сигнальщику о безобразии - в гуще событий (с небольшой рядом группкой), - и знайте, это - серьезная игра.
* А на причиненные сильные обиды - отцы наши ложили на поработительские норы и средства - заполненные плотно без воздуха презервативы, марки зимней ("Молотов 300+" (скоропортящиеся и краткоэксплуатируемые - около 15-ти минут, и по таким случаям, хранимые в пакетах от пролива по несколько штук)), подойдут и целлофановые (самозакрывающиеся и полиПРОПИЛЕНовые) пакеты тонкие или сделанные из вощеной бумаги плотной (годные часов до 2-х). А настоящий мужчина, собравшийся в путь, должен для защиты иметь при себе таких около полдюжины (6).
Требования монархистов (националистов) просты:
1. Митинги и сходы организовывать (по часа три) - для всех один (идя самим на проводимые (с кратко изложенными призывами), приглашая всех и на свои).
2. Воры и лжецы - должны уйти (ибо давно несправедливы и не правомочны (не легитимные) - из-за не признанных народом выборов).
3. Централизованное информирование происходящих событий - чтоб народ правду видел (а не подспудную ложь и тайны - покрывающие предательства власти).
4. Власть, - верховную - царю, и под его защитой, землями - народу, через лучших по местам избранных и подотчетных (лишь временно, возможно, - пропорциональное национальностям правительство - для возврата к государству сильных духом).

Для воинов Христа (когда идет война), прежде всего, пост духовный - "разреши оковы неправды, развяжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо; раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь нагого, одень его, и от единокровного твоего не укрывайся" (Исаия 58:6-7).

Пребыл пост ратный (у поля боя), и если во славу Господа потрудились тяжко, то можете восстановить силы (не увлекаясь), ибо у многих верных воинов Христа - пост впереди.

Автономным группам:
"1-Б" (кони дальнобойщики) - в случае пролития крови собравшихся (или исчезновения своих) - немедленно и в дня три поразить главу виновника приказавшего (или обезвредить какое-нибудь гнездо гадючье, лучше - с экранов злобой плюющее), собравшись в быстрые тройки, имея целью - не людей (а кубла) и нелюдей (вражьих духом), - а увиденный огонь перед рассветом убедительней,
"2-А" (кони в засадах) - в случае разгона овец или вожака пленения* (пока развивается беспорядочная потеха) - тут же заняться своим санитарным делом (поочередной отправкой на лом прогнивших мусоровозок и устранением крыш протекших в противоположную сторону, подойдут и небольшие), всегда находясь на связи с полверсты поблизости (в точках развлекательно-торгово-общепита) и позаботясь об эвакуации дворников-эпидемиологов,
"3-В" (кони трудяги) - на людских собраниях только способные повести за собой, поддержка (и к пленившим околоткам) и двое-трое безопасников (предупреждающих и засады), остальные - в лагеря ратные обучаться (дворянским играм).
* - кроме либеральных к различной плотской свободе, что правдивым не давали слова.

Осень 2012, зима 1013.
Автономным группам (изучив указания предыдущие и держа связь со старшими, - готовность №2, почти боевая - в два-три дня*):
"1-В" (кони дальнобойщики) - в случае репрессий - к утру вдали ответить немедленно, неотвратимо и перевесно.
"2-Б" (кони в засадах) - в случае избиений или пленения старших - нейтрализовать тут же главарей противников и их самокаты** (а еже дома взяли - тогда зачистить по дворам своим важных птиц в одеянии казнокрадов).
"3-А" (кони трудяги) - из любого места поведать об "исчисленном двурогом звере" из Откровения*** (при себе иметь невдалеке альпиниста-оруженосца привязывающего проворно тросом (или хорошей веревкой) к чему-либо подвижно-тяжелому главы звероподобных).
В случае расстрелов и побоищ собраний - всем группам развернуться и наводить в городе свой порядок (используя треть-четверть силы - ибо еще понадобится).

* Лев выйдет - подождав ответа полмесяца (и не спеша), а случись, и даже из-за стен (проверка затененных), - не обращайте на молву внимания - по южной ракете действуйте.
** При сборе мирном - допускать контакт с космонавтами как с ближними, а если намечается силы дубильные - сразу держитесь на 40-30 метров от них (подготовившись предварительно).
*** Ибо кто верен Богу и стоя в истине избрал на время правде служение, тот и от Духа священствует.
06.11.2012 года.
Звери эти ждут времени к лету, когда на севере обычно приходят с войною ненасытные волки, но некоторых вперед разорвут свои природные - действующие лишь зимою голодною.
В обучении защитников, для всех, необходимо предусмотреть, - несколько видов стрелкового оружия, обращение с гранатами и минами (обнаружение и обезвреживание), с ножами (и армейским) и средствами подручными (находящимися под ногами), снайперский огонь и главные цели, дымовая завеса и отвлекающие маневры, тактика малых групп и по несколько приемов спортивно-боевых, окопы и укрытия, маскировка и слежка (не помешают уход и меры против "хвостов"), дозор и разведка, наблюдение и сигнализация, привал-стоянка и охранно-постовая вахта, переправы и движение, выживание (вода, еда, сон) и медицина (первая помощь), против диверсионная подготовка с контролем слабых мест и участков (и применение против противника дезорганизационных мероприятий), множественность (универсальность) назначения используемых (и стандартных) средств, и ревизия заначек - для решения общих задач и проблем, а также - наблюдение за "качествами" всех сослуживцев (лишь о воинском характере и профессионализме), и другое (основы) - для понимания (методология и психология), что все имеющееся и окружающее - может поспособствовать выживать или стать оружием (в любом месте и ситуации - оценивая обстановку с позиций узнанного).
Многие забыли что такое - вы(ха)живание (выживание, посмехаясь над страхом смерти) больного или как вы(хо)дить (видеть и ходить) человека, - примерно, как раньше ухаживали и расхаживали родные, близкие или медсестры, ибо когда происходит ранение (и перевязав, возможно стоять) или обострение болезни (обморок, микроинсульт или при пороках детских), и при которых в данный момент теряется ясность - то человека необходимо поднять на ноги и поддерживая - легонько выхаживать, непрестанно держа в сознании (логическом) - чтоб он (или вместе) читал молитвы (дабы ушло волнение или страх и смерть отступили), и так от 20-ти минут до часов 3-х (это непросто, присаживаясь изредка на минутку), вот почему православные всю службу стоят в храмах (или старые монахи знают, что в подобных ситуациях, по молитвам - Господь продлевает дни, дабы они продолжили служение или закончили начатое), в этом случае - мозг находит и закрепляет другие цепочки управления пораженным органом или направляет усиленно кровь чтоб их сохранить и восстановить со временем (затем два-три дня покоя - и человек начинает оживать), в это же время даже зарубцовываются зажатые раны и внутренние течения (и даже если человек умрет во время молитвы - то ждет награда великая).

 Так же и искусственное дыхание от человека (рот-в-рот) - больше имеет шансов поднять пострадавшего чем поддержка аппаратная, ибо помогает вдохнутая вирусно-микробная составляющая - дополнительно заставляя мышцы сокращаться, но тут необходимо дыхание человека праведного и часто постящегося, у которого оно чище, чем у обремененного грешной жизнью, то же - и в слюне у человека не злоупотребляющего праздной жизнью, даже "негигиеничного" (это не о тех кто чистит зубы перед поцелуями, а кто от любви к человеку, образом подобным Богу, в радости не стесняется и поцеловать доверяющего) - больше находится активаторов жизни, чем у ваятеля лекарств в пробирке.
В исполнение!
Христос Воскресе'т! Величаем Боже, величаем, величаем Христе Тя.

Слава Тебе Господи, Слава Тебе Боже, Слава Тебе в вышних и на земли.
В постоянных армейских частях, сама структура и подчиненность - не должны особо меняться (и будет рассматриваться на примере главного рода войск - подразделений пехоты, а остальным, дорогостоящим вооружениям - будет наносить урон развитие электроники), но необходимо в подразделениях подкорректировать рассредоточение и взаимодействие - где главной отточенной частью в армии (которая не генералы, а солдаты) должны стать - батальон (с вещевым и денежным довольствием вперед на неделю, № части / N), а в них - рота и взвод, но боевой единицей - более профессиональный солдат в связке с одним-двумя менее подготовленными. От того, что армейские подразделения более уязвимы в местах дислокации и в походном движении, при увеличившихся возможностях - как и методов средств разведки, так и убойной силы средств поражения - следует в армии ввести флотский строй - формируя взвод (минимальная тактическая единица, его и рассмотрим) по четыре ряда в походной колонне (или то же самое - развернутый в четыре шеренги), увеличив и роту до полной - в четыре взвода (160-200 чел.), которым расписать обязанности определенные (универсально-штатные).

 Действия личного состава взвода во время движения при команде "К БОЮ" и "ВОЗДУХ", а также "РАЗОЙТИСЬ" - для повседневной тренировки (в половину расстояний, и возможно вне помещений и не ложась наземь, по указанному далее порядку), должны быть такими (независимо - в строю походном, развернутом или при вольном движении подразделения) - где услышав команду, военнослужащие одновременно образуют следующий боевой порядок, осуществляя следующее развертывание - 1-е отделение (ряд, шеренга) - "охранение слева" (по ходу движения или предполагаемого), 4-е отделение - "охранение справа", которые - сразу разбегаются рассредоточившись налево и направо, соответственно, и занимают боевые позиции (тут и группы 30-50мм миномета для рассеивания мин, а также постановки дымовой завесы) - на расстоянии от 20-30 до 50 метров от начального места, а командир и управление (заместитель, дежурный-штабист, "дальняя" связь, пулеметчик, остальным - лучше не знать лишних секретов и планов операции, да и в случае плена, зная много - можно быстрее погибнуть, а не зная - легче волей выдержать и выжить) - отходит с застигнутого места в более безопасное неподалеку (по выбору командира), 2-е отделение - "охранение тыла и управления" - разворачивается назад (или поворачивается налево), и 2/3 бегут в тыл на основное расстояние до 50м (командир может скомандовать, например - "К БОЮ - 40(м), мины", а при минометном обстреле - значит, скорее бросками и ползком), а 1/3 на расстоянии до 20-30 метров занимает позиции вокруг командира с тылу движения подразделения - поступая в резерв, 3-е отделение - "разведка и резерв", 1/3 бежит или пробирается вперед также до 50 метров, а 2/3 на расстоянии до 20-30 метров занимает позиции вокруг командира в сторону головы движения подразделения - образуя резерв (возможно, дополнительный пулемет), далее, по интенсивности боя, разобравшись в обстановке - понятно куда сосредотачивать огонь или направлять бойцов из резерва для поддержки и отражения засады или нападения (рассредоточение подразделения совершать 5-10 секунд, как выше сказано, и именно так!).

 В каждом отделении взвода должны иметь, по 2-е ручные гранаты каждый, и, помимо подствольных гранатометов и 1-го снайпера (и прочего из вооружения и амуниции, распределенно или в каждом - тросы-веревки, ножи-кинжалы, лопатки, сухпаек, нечто как "космонавты") - УКВ связь до 2-5 километров (не мощную) - двустороннюю с командиром взвода (у которого и связь до 15-20км, и КВ возможно до 30-100км и более, а в батальоне - должно точно), и одностороннюю к старшим (или всем бойцам, а обратная к сему - жестами), где за каждым более подготовленным закрепляется менее способный автоматчик (или двое, где в обособленном движении вместе контролируют сектора - первый 210°-30°, второй - 30°-210° или распределяют на троих и более, с тыла движения - немного меньше внимания), на которого возлагаются более физические обязанности (дополнительный боезапас, прикрытие при изменении позиции, эвакуация раненных и пр.), и если кто из них ранен - второй, оказав самую быструю и необходимую помощь "тяжелому" (который, по возможности и если ранение средней тяжести, в это время прикрывает со спины товарища-санитара, а легкораненый решает проблему сам, помощь которому - в конце боя) - остается поблизости (при затишьи перетаскивает в более безопасное место), в т.ч. будучи и рядом с дополнительным оружием и боеприпасом (если товарищ убит, то и - воспользовавшись его последней защитой), также в отделениях, 1-м и 4-м - по 30-50мм миномету как группа из 2-3 человек (рассеивание дымовой помехи и мин, в т.ч. легко-осколочно-сигнальных - с самоликвидатором через 10-30 минут), во 2-м - 2-3 ПЗРК, и в 3-м - 3-4 РПГ,. Так же действовать и в составе походной роты (или батальона - по-ротно, возле своего местопребывания-расположения и на марше), где взвод в колонне - действует подобно отделению (из вышеописанного по функциям) по схеме с обратным отсчетом - т.е. 1-й взвод как 4-е отделение (далее - 2-й как 3-е, 3-й как 2-е, 4-й как 1-е или выстраивается в обратном порядке для движения, в голове колонны - с 4-го по 1-й), при наличии техники - БМП, БМД или при усилении специальной техникой - крупнокалиберными минометами, пушками и танками, которые заранее расписаны (ПРИКРЕПЛЕНЫ) за взводами, действуя (съезжая с пути движения, который возможно ранее пристрелен) по схеме совместно с ними, но затем техника, в основном, огонь направляют и сосредотачивают по указанию командира (или вместе с командиром огневой группы - минометов, танков, орудий). Передислокацию подразделений более батальона - осуществлять по ближайшим, но разным дорогам.

 Оборону в окружении или попав в засаду нужно стараться держать - четырехугольником (некоторым прямоугольником, хоть ромбом, с углами под <90° ("дикобраз")), и тогда состав бойцов одного из углов будет резервным - перенося огонь в более интенсивном направлении или дополнительно в сторону прорыва, но окружения и засады, нападения и истребление скоплений противника нужно стараться осуществлять тремя группами - беря в равносторонний угол (треугольник, <60° ("секатор")), чтобы по линии огня внутрь не перестрелять своих же (исключение, местность гористая, применяя правило объемно, со стрельбой сузив сектор), а на рубеже фронта и плацдарма или навстречу пути продвижения противника стараться располагать защитные сооружения внутрь обороны - тупым углом (треугольником <120° ("краб"), от которого один луч - левый, может быть почти параллельным линии соприкосновения - <15°, правый - <45°, а если располагаться по фронту - затем, можно и не совпадающими флангами по перпендикуляру или наоборот - встык углами совпадающими), где располагается - подразделение 3 с разведгруппой впереди и в глубине находится штаб с охранением тыла и резервом 2 (состав их текущий - на момент занятия позиции), а по его острым углам - так же расположены подразделения 1 и 4, расстояние рассредоточения между группами (с постами наблюдения) - в позиционную линию от 100 до 300 метров, или иное в зависимости - задач, взвод или рота. И когда отделения взвода (или взводы роты) отработают и достигнут согласованных действий в рассредоточенном порядке обороны, или окружая и прочесывая смогут контролировать дугу в 300 (500-1000) метров - тогда и повысятся успехи операций и уменьшатся потери (не менее чем на 1/3), но тут специально пока не указываются схемы - прорыва обороны и атаки ("рогатина"). А в не боевой обстановке, в месте дислокации или же находясь и на позиции обороны, для того чтоб состав взвода (роты) был универсальным - необходимо отделениям (взводам) ежемесячно (или еженедельно) меняться номерами функционально (к примеру, по схеме - 1->2->4->3->1, для чего командиры должны приняв соответствующий номеру знак - и занимать место в строю, для закрепления функций), и проводить обучение и нести соответствующую повседневную службу, если коротко (развод дежурного из) - 1-е и 4-е - наблюдательные пункты и охрана складов, временные минные поля и сигналки (как и дымовая завеса при внезапности), 2-е - хозяйственные работы при штабе, помощь по кухне, обустройство быта и санитары, 3-е - пропускной пункт и подвижные внешние разведдозоры, а также служебный патруль внутренней безопасности (надзор за поведением личного состава - против демаскировки, панических настроений, скандалов и пр). Думается, появится и новое вооружение для частей пехоты - ручной трехсоставной ПЗРК до 10-ти и более километров, вместо колючей проволоки - сети против реактивных гранат и снарядов (с минами сложнее), горячий пар или составной экран против тепловизоров, а также связь по логике необходимости и достаточности, как и средства наблюдения не далекой эфирной обстановки. Призыв на действительную службу желательно производить в два этапа, первый, основная служба и военная подготовка - на 1,5 года, второй, через 5-7 лет - на полгода и поблизости места проживания, на правах сержантского состава, отсрочка - только при наличии 3-х детей.
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