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"Это война (Предательство Мендве-Пхунтиных)...".

Побывал на западе России (и заезжал в монастырь), один участок ехал по платной дороге (властных спустить по такой бы) и прочувствовал на себе (деньгами, что заработал) тарифы пассажирские (заслуги Левитина - платные дороги (а сколько денег угрохали) и дорогие тарифы (что перестали даже по области ездить)), но засуетились - под выборы (чтобы заслуги повысить) везде ремонты - асфальтирование, ЖКХ, трубы, придомовые участки, - правда, народу подхалимаж по барабану (зная воровскую правду), но скрытной войной обезкровлен - лежащей на складах провизией зараженной - недешевыми "подарками" иностранных гражданских армий.
Платные дороги, нефтяные и газовые энерго-оброки, дань акционерам имуще вознесенным, за "ярлыки" товарные (фирменные знаки, и авторские) заплати - это все, мирового правительства, проба налогов (корпоративных, а не национально-государственных), и платите немало за эту лабуду (в основном развлечений), - за виртуальное общение - интернет-провайдеру (ладно бы дело), за глупость телепрограмм - электричеством и развращенцам, за просмотр бездарных фильмов - кино-сетям чуждым, - все это налоги компаниям (особенно сокрытое-украденное в ценообразовании). И "озоновая дыра" - часть информационной войны (для привыкания потери территории - катаракта, "понимаешь ли"), ибо ярые экологи и гражданские общества, властно организованные, - передовой отряд их.

Видел, - дети живы, и даже и поврежденные - восстают против бесовства, а в основном мертво - среднее поколение (старейшины часто позади младших), но надо посмотреть еще (ибо благ отец укрепляющий - в помощи сыновьям своим), ну а эти бабушки церковные, - ищущие правды "одуванчики Божии", - разнесут короткую весть быстрее чем лживая пропаганда ТВ (СМИ - газеты и телевидение).

Лев не рвется к власти, но как собрать и защищать вас, - ибо стремитесь дойдя до конца антихристов призвать (и достойны ли, ибо знайте, чего стоите - того и сами удостоитесь), но и не получив ее - переживет (может в поездках порой и не мытый, но старается быть душой чистым и не пленяться грехами, или думаете иностранцы деньги не предлагают - нельзя брать (только заработанные и от православных), "новорусские" же помалчивают, а зря), а явно "жаждущий" продолжить демагогию, положения лишаясь в злобе - постарается побить верных многих, посему - если не появятся у льва - его уши, глаза и уста - обрежутся они (ангелы ли (по-вашему) изливают чаши для принятия погубления окончательного, ибо Божьи - никогда не издевается), ибо кто отворачиваясь часто про уши - тот сам порой не слышит, а кто не видит времен - грехами пленен, а кто делами не речет - тот мертв, а был бы лев безгрешен, вынудили бы, опасаясь сего, многих испепелил бы давно, - Господи, из их неверия и на безумие умников злясь, не превратиться бы во антихристова.

По приезду, собралось сборище властных в Ярославле (у реки Коростель, яр - огненный, злой, жестокий, недружественно-белый, плавящий, жар, пыл, ярование - зрение (набирание силы, почти созревшее), но по-воровски "яр" - ресторан (приготовление и питание), а ярость - бес, - значит, т.е. приготовление беса (но учитывая что "цлав" - крест) - то "яростный крест", "бесноватые крестоносцы" притороченные к прообразу формировавшегося там ополчения Минина и Пожарского), и чтоб на него не обратили внимания - как всегда, под знаком жертв, - стартонули самолет с полу-полосы (уничтожив бойцов спортивных) - жертва (вечеря) им перед началом дела, - в аде сгорели (по ихнему) - и сим, Бог явно показывает их кровавый путь.
И кто же там присутствовал из вершителей судеб: п-резидент Мендведев - приближаясь словами к народу (с кучей оговорок, скорее по Талмуду) подменяя понятия (виртуальными обществами) - в России все этносы равноправны (рабы, а нация - в Кремле, при 3% богатых), глобалист Бжезинский - до сих пор трясущийся от слова русский (с Медведевым вместе) - многообещал многообразия (для много-веров много-божия) от Ванкувера до Владивостока (по Северу, мы очень хотим, - а дело после), лжепророк Кругман - "если бы б, но будет" что-то, а то финансовая система сложная, что ее понять невозможно (зачем тогда играть в нее, если ее не понимает простой ум), представительница ЮНЕСКО - посожалела, без толерантности здесь у вас тесно, мелькал Берл Лазар (Нью-Йоркский) - его спецбизнес пронюхали интернетчики впрочем (наркотики и детские органы), и другие "граждане мира" - старые утопии воодушевить решили (перетиратели пыли), а из зала "кроты" - победные заклинания произнесли (под видом экстремистских уничтожим всех национально-ориентированных), - воистину, после посещения Америки, к нам возвращаются их агенты. А после всего - аффективный п-резидент вставил экспромт, что сворачивает свой АвиаПром, - вот, собчача власть.
Какая модернизация ("перестройка 2")?, и кто ее начинает, - во время войны - враги, находящиеся возле "черта на куличках".

Ждал дуплетом второго творителя, - но долго не пришлось - и прошел не сильно заметно (затаенно) "Арк-ангельский" (Люциферский) экологический форум (уже открыто штабисты проводят), ибо перед ним провели "Съезд поморов" (организованный властным вором), основная мысль - все поморы не пришельцы, а основа, сами бы территорию освоили, большой вклад вносит Норвегия (от НАТО страж северный), необходим международный вектор (направить-натравить всех), и поддакнули ученые из университета - ищем свой "генетический код" (и для изм"ученых" сих мало ли северных (и сибирских) народов - "организуемых" для предлога).
А на следующий день, с "главным бюджетным дирижером" участвовали позеры - из Финляндии, Норвегии, Германии, принц Уэльский и князь Монако (впрочем, набор обычный, старый), ну, еще - более 500 весомых и проформенные ученые. "Голосили-порешили" - нужны транспортные коридоры (чтоб потом не согласовывать), специальные морские зоны (корпоративно-запрещенные, от постороннего взора), 10-ть аварийно-спасательных центров МЧС (планируя объемное происшествие), о местном населении опокоился бес (т.е. очень бес-покоятся), работать только при условии кооперации (подобно коалиции в Африке) - ибо прошло время "холодной войны" (это правда, - начинается горячая - народ подуничтожили и подползает НАТО), очень экология сложная (нужна "уборка российской территории" - особенно на островах с военными базами брошенными, - это самое важное и под зиму - смешно, но какая-то цель оправдывает - и что (хотя давно на военбазах многих иностранцы осуществляют разведывательную помощь)), и тут же (срочно) назначены для перевозок - поставщики коммерческой техники.

Не поняли о чем "они"? - не с Кавказа (он на подстраховке, "чашу пьет", но постараются втянуть, а может и простыми против штыки повернуть - неизвестно для них), а с полу-пустующего Севера (скорее зимой), северным путем (или Сибири (Китай натравив)) - "спецбригады" (переодетые и с оружием, под видом компании (мирового проекта, охраны) или учений) по открытым "правителями" коридорам (небывалое прикрытие) подберутся к основным ядерным объектам (и ПВО-ПРО и/или используя близость подходов для поражения ракет), развернут незаметно для плацдарма - опорные пункты (через "свое" МЧС) для международной своры "Сил Специальных Операций" НАТО (вначале разведка-наводчики, связь и телекоммуникация, инструкторы разные, коменданты по приему сил (сотрудничающие с "местными" коммерческими организациями) и сборные модули для расквартирования), наемных армий корпораций ("частных военных компаний", "алькаидских" и охраны (ЧОПов) местных крупных организаций (прежде всего банков, ибо офисов много)) и внутренних спец-"гастарбайтеров" (часть граждан стран, где есть базы НАТО, давно внедряющихся - жаль что узбеки на эту удочку продались, но и засланные - таджики, азербайджанцы, туркмены (может киргизы и казахи) и другие), а также, пока обучаемое, ОДКБ с юга подтянут (контролируемое местными олигархами, где-то таится Рушайло), оружие местное (больше отечественное, хотя эти подвезут и иностранное), давление (информационно-психологическое и на административное управление), далее захваты или, при невозможности, уничтожение (коммуникаций и связи, зданий управления, особо важных военных и гражданских объектов) и прочее. И никаких - до 2015 года ("экология") - в течение месяца-двух (максимум до весны) планируется это (и на деньги Запада тоже).

Это - ВОЙНА, граждане (думаете они зря склады уничтожали, технику не закупали и армию разлагали), - это прямое предательство (размещение их руками оккупации на территории нашей), следовательно - законы на них не действуют!
И предупреждение американцам (НАТО и прочим), если начнете осуществлять "помощь" предателям (ждите кару Божью на своей земле, это чтоб удержать вас, ибо мы не против вас как таковых (в чем-то могли и сотрудничать), с сохранением торговли и ценами скорее выгодными - наш народ не грабитель, но оставьте в покое не свое, - и больше реверансов не будет, - это последний), не очнетесь одумавшись, - ну что ж - война так война, - мы можем и встретить, знали бы ваши военные и солдаты, что ждет их.
Как голосующие виноваты за наших правителей (сами решая будущее), так и народы - за своих, и нет на правых вины - за цели противников, за всех пострадавших его стороны.

Чего все боялись? - они (Запад) победили нас этими предателями (с нахлобученными юридическими цацками), и только эти исчезнут (голов штук семь, затем исполнители ревностные) - и окажется, что их победа (рекламно-"окончательная") - просто, пшик... (особенно, когда люди услышат истину), и подобна "Пирровой" (сами почти загнулись). И гибридно-электронную войну выиграем (ибо в одно место стягиваются нитки), и потому - что у них не от туда руки выросли (ибо научились только железками двигать), и не знают - что такое Дух (Небесный), - хотят познакомиться (чудесно, - заодно и сплотимся). То ли еще будет не кающимся бесам.
Теперь вы поняли что они все обсуждают с НАТО в Брюсселе - всего лишь как пройти, чтоб народ не заметил (помните, кто первым делом сдал Камрань, Кубу), и как раз для дальнейшего годится Рогозин (ну и, соответственно, мистер "?"), - предавать впервой ли. Или вы думаете лидеры основных партий и депутаты не знают об этом - молча предают (пережевывая закручиваемые гайки), - обсуждая лишь чушь.

Путин обещал - "ги"-"гиену" (с улыбкой, земель русских "зачистку") и лжедействует (как бы "с севера ветер", но слишком северно - "простудятся") - желая пределы покрыть иудейством ("жатву" планируют, - не новозаветную Христову (навлекая на себя гнев Бога), а корпоративно-жидовскую), почему и в "новом иудейском году" поедали "голову рыбы" (образ Царя христиан главу (Христа) - что ж, свою "сладкую" и пожрали (ибо над братьями властвовать жаждали)), вот вам и - затаенное "пойду умываться" после выборов и "хитрая война" властного мальчика на съезде побледневшего (знают, что проигрывают). Вот такие лярвы (личины) у власти ныне (ПХунтин и МедвеГадящий - Пу-тикай и Мед-вали - и это уже не совсем шутка).

А иудеям, что рядом власти консультируют, - вас принимали цари России, и раз ваши отцы Николая II убили, - то вопрос исчерпан - и для вашего пребывания не осталось причины, ибо даже в божеборческое время (как на других народов землях) не видать было ревнования отцов ваших о вере (все больше Богу противясь), - и лишь потому, что (не только в мыслях) - сыны человекоубийц вы.

Не хотелось переходить на личности (думалось одумаются), но придется - дерзкому Бжезинскому заслуженное, - "се, увидев "вечно злого" - помолился Богу, и вот, вслед него послан ангел бледный, и кто поможет выбраться из бездны - сам попадет в нее", - ибо не поклонился Ангелу земли призренной Господом, и за хулу на народ - не просил простить его. (Ведь предупреждались все, или перечислить - чтоб тогда точно знали кого ад ждет).
А если не одумаются еще некоторые примерно около месяца (для открытого покаяния) - второму уготован черед, - третьему же - гнилая земля, - блудной учительнице разврата скверного (еще предыдущего, сего), а четвертого, как-бы освященного - застывший ужас испуга ждет.

Эх, Путин, Путин, клятвопреступник (изнасилованная девственница - мать козла), проклят ты (еще в горах, и детства), - и не исправился в грехах (и что нет того, знаемо), - следом вторым идет и твой черед - "вот, побагровело небо, и каменным вихрем вырвалось пламя, клубится, стремится, и земля разверзлась - в твой жадно открытый рот" (ждет, время, решения, - пройдет ли мимо иль нет).
На голове сего (рогатого предателя) - образ (зверя, не"человека"), на-черта-ние (видимое и повадки) - запечатано (сокрыто) и в уме (пребывает, умом и руками) украденное (богатства) - причина попирания Бога и заклания народа (во Христе породненного), жажда крови - из боязни упасть.

Есть у него и "русские" помощники (какой-то сайт Север-"Фронт" (существующий давно), родноверы-язычники что-ли) - в материалах, обрядившись под русских, в основном и постоянно обливают грязью христиан (православие) и параллельно, слабость власти поругивая, так сладострастно облизывают задницу (действия) Путину, - видимо они, верой, братья близкие (не бес-покойтесь - он ваш).

Радуются змеи "иудейской (жидовской) Новой Рассеи" (как будь-то 20 лет от роду) принося народы без разбора (национальности используя) в жертву. Предающие волю народа - и Бога предали, и родами они - антихристовы, ибо возвеличены не Богом, а такими же (соблазнителями). Не радуйтесь бесы - на вас, последних - увеличивая бедствия - Михаил начал движение. Чем правду изводили (где грех сидит), того и лишитесь, ибо жало аспида вырвется. (Но не знаете - что значит это).

Кто-то там "черную ленточку" власти готовил (как распространяют и "гвардейской славы" - бывавшую на наградных орденах 1941-45-го "казачков и власовцев") - как черная метку (воровству, но, видите, здесь они готовят похлеще), ибо после "их праздника Руси" - не для власти, а похоронная народу выйдет, - поэтому забудьте демократические бредни - готовьте к жатве косу.

Выборы для них - прикрытие (скандалами) "броска северного" (и владея "тайной" - выступали конной судорожью), а вдвоем на съезде выдвинулись - это игра "ва-банк", - и кто из них "царь", а кто "царица", - или постоянно будут меняться, - все для отвлекающих шуток, но скорее, даже если выиграют, - готовят еще одну блеклую лошадь (веру безбожников, мертвых), - войну (скрывшись "электронным правительством" (виртуальным) для руководства исполнителями с мозгами пустых чучел, - потому и торопятся).
Пока запустили вариант беспроигрышный (особенно весна - если "едросы" проиграют осень, или все быстро и наоборот) - выиграют коммунисты, следовательно (спровоцируют) - 100% война будет (ибо они "никто" и ненадолго, если не будут "обижать" денежные мешки раздражая Запад (да и быстро не поднять хозяйство - правда есть опыт 30-х)), а "справедливоросы" - это Медвед в профиль, а "жириновские" хлопцы - задница Путина с апломбом, еще сбежавшие-ся на крошки "патриоты", даже некоторые "националисты" (демо-заПутанные) могут оказаться тем же зверем (в квадрате, т.е. в колючем периметре можете оказаться), правда, могут еще реанимировать "похороненного" Прохорова или "правое дело" - блуждающее где не пройдет только, да мало ли еще чего, - для этого их и подталкивают, им это и нужно.
А пока будут хитрить - время тянуть (убирая "виновных" чиновников по-одному, - "ух, какие же нехорошие эти исполнители" - указаний и законов их), как перевели и Кудрина - на ручное управление ЦБ (по звонкам ФРС). Ну, еще напустят Шойгу "природные пожары" тушить (под дымок уничтожая активных (и в квартирах)) или нечто тайное пропустить (используя дымовое прикрытие), или увеличат в армию "Сердюкова-Макарова" призыв (скорее уменьшат, по задачам стоящим, - чтобы из-за неудокомлектованости упростить захват воинских частей спец-"гастарбайтерами" или спецбригадами НАТО) - извиваться будут во всем, змеи эти, - ибо последующие слова всегда снижают силу первых (даже если подтверждены показушным делом).

Жаль тех, кто не от Бога получит власть после сих, ибо обратится на них ярость Господа за них (пользующихся не своей уже властью), ибо берущие (или взявшие) неправдой (пока преткнулась истина) - не воспользуются ей (подобно, и всеми накоплениями, вожделениями и прочим).

В России устраивается Дом Господний, и кто войной, а не верой жаждет войти в него - будет вскоре уничтожен, если не сынами, то, ненавидящим грехи Господом, Христом, всех некающихся безбожников, ибо уже земля вынести не может от рук сих (нечеловеческих) зло.

Поэтому зная это - ФСБ, спецподразделения, полиция (милиция) и другие военные (средние и младшие командиры) верные - подумайте, - предавая народ (за пообещанную обещанцами зарплату в 50 тысяч, столкнув лбами всех наивных), - продлите жизнь свою побегушками максимум на пол-поколения (если Господь будет не в сильном гневе за неверие), а затем (если не будет полноты России) и вас не будет, и не будет и мира, ибо вы - не знаете (не чувствуете, не вникаете, не анализируете) это зло. (Иначе, и вы сторонники предателей - то, дворник и вас подметет).
А "средства массовой информации" - посредники ведения войн, пособники Дьявола - дети лжи, если будете молчать о правде видимой (и не заглядывать в корень проблем, а сохнущие ветки обгладывать) - начинайте одевать черные одежды и вы.
Кто первей и ближе - знает об этих двух неадекватных хохотунов идиотизме - т.е. охрана (ФСО), - и народ будет не против, если арестуют их в любом месте при удобном случае, впрочем - они даже не нужны.

Недавно виртуальной армией провели учения "Центр - 2011" совместно с ОДКБ (Организация Договора о коллективной безопасности) стран СНГ - показав, что все они готовятся воевать в основном с наземным противником (отнюдь не с США и НАТО, исходя из их воздушной тактики, да и хотя бы показушно с Азией (Китаем там, Турцией, Ираном)), - собрав армейскую группировку наполовину с полицейскими силами, параллельно для наглядности огнеметы применив (как в лесах, катакомбах, подвалах, домах) - догадываетесь что за "наземный противник" прячущийся ныне по площадям, улицам и домам своим. А "новые русские" ракеты - пока не научились взлетать (но баллистическую - вдруг осилил Израиль).
А ранее, начальник штаба армии - Макаров (высидевший весь развал ее), заявил что "снайперы спасут Россию" (против ПРО), - видать пропустил врага - уже в города, или министр обороны (Сердюков) подсказал кто ему враг, или сам узрел их в собирающихся группках на площадях, или по квартирам бубня на кухнях экстремисты засели опять, - что ж, видать - сами вписали себя в списки (ибо эти снайперы ими готовятся убивать сыновей народа по-тихому).

А митрополит Илларион все призывает - "относиться к властям по совести", - а у властей безбожных ее много? Или в церкви много совестей. А протоиерей Чаплин что боится в интернет, - "раскрытия какой такой тайны, - или вдруг народ правду узнает" - или правдивого может что-то сломать (пояснится позже или в другом месте).
"Что было, то и теперь есть, и что будет, то уже было, - и Бог воззовет прошедшее" (Екклесиаст 3:15). Аминь.

Господи, вкрадчиво собирается со всех сторон войско, противников Твоих, Боже - однодышловая колесница (танки, артиллерия), зверь из моря и бездны (корабли, подлодки, космос), много князей сил воздушных (пилоты самолетов, управление из космоса), тьма зверей по духу злобных (рожденные от тела и куска (мертвой) плоти) - явно видел князя их (Антихриста) и прозрел все силы.
Господи, у Твоих Ангелов четыре ветра, и они нездешни - вода, лед, пламень и камень, видимые и невидимые, се - войско Твое, бо ополчено вечно, ждет и держит, Боже, - удержи глупость злых, ибо поднимаются они вокруг начав рыкать зверем, вот готовятся идти они, выйдут же - повергни, пусть подуют львы Твои на них (сих собранных львов числа семи), перекрестят с неба, накажи хулящих, - дунь где собрались они, дунь на море, потом в земли, - и переверни колесницы, изломай рыб железных, сдуй с неба гордецов, пожни мысли дерзкие, а затем укрой (покрой) тишиной молитвы, се трублю предупредить чистых нравом (беззлобных), верных (оставивших скверны), смелых (впереди идущих), ибо жито собирается и плевелы до времени, вскорости се.
И хоть уменьшится срок жизни, из своей вражды их - недостойны они долготы, и отними разум им, чтоб не было им смерти - не достойны Божьего они, ибо улетали птенцы от Ноя, кто голубем (возвращающимся), кто вороном (не прилетевшим), - превратившись в волков, псов и змей.
Верные Господу - узря Ангелов разящих, прилепившись духом выступайте - и не бойтесь сил сих (только чисты будьте мыслями). Да обратится защитой верных, Господи, Твой гнев на врагов Твоих.
Пробуждайся и ты низкорослый, высоко забравшийся, дракону подобный, и по ходу солнца - поверни голову, видишь - ворон орлом, уже рядом ищет слабые жертвы, поспеши забрать (вернуть) свое - о чем печешься и где хранил его - ибо не станет скоро, еже сему лжецу поверил(шь) (который кивает на север) - потеряешь (расползутся) пределы, еже не встанешь и не выйдешь - прилетит и тебя клюнет, и потеряешь свои ноги и быстрые крылья (и поползешь окровавленным змеем к погибели, или красного брата не видел), но не бойся малых ран - лев из леса вышел (проснувшись), другом тебе, будь (верен) с ним (и выбирай, - быть барсом гористым или пустынной змеей, - первый - меченосец (се крест твой) его при коне, второй - противник). (И видел - Дракон сей услышал, - только не льстись, знаю мысли).

(Читайте Слово в дороге... в конце главы).
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